

# 军方11年丢失2000多件武器

## 将进行系统性改革



军方武器丢失情况愈发严重。图为2017年7月13日，宾夕法尼亚州一处陆军仓库的一个储存容器出现被盗窃的迹象。

一项调查显示，美国街头出现了丢失或者被盗的军方武器。为解决这一问题，国防部正在对枪支和爆炸物的追踪方式进行改革，国会也要求五角大楼承担起更多的

责任。

据美联社报道，丢失的武器包括突击步枪、机关枪、手枪、穿甲手雷、炮弹、迫击炮、榴弹发射器和塑胶炸药。

根据《国防授权法案》(National Defense Authorization Act)，五角大楼现在必须向议员提交一份有关武器丢失和安全的年度报告。国会本月批准了该法案，

预计总统拜登将会签署该法案。美联社的这项调查显示，即使一直有枪支和爆炸物消失，军方也没有知国会。

为了满足这些报告的要求，军方正在对其拥有的数以百万计的枪支以及堆积如山的炸药进行现代化处理。

众议院军事委员会(House Armed Services Committee)成员、民主党众议员杰森·克劳(Jason Crow)说：“很显然，对这个问题的问责程度太轻了。如果报告中有数百件丢失的武器，国会议员会看到，并且会公开质询及追究责任。”

五角大楼官员曾说过，他们负责99.9%以上的武器，并且非常重视武器安全问题。但是，当美联社6月份发表关于武器丢失问题的第一份报告时，参谋长联席会议(Joint Chiefs of Staff)主席马克·迈利(Mark Milley)表示，他将考虑进行“系统性的修复”。

为了应对这一问题，作为拥有最多枪支的最大军种，陆军对各单位报告武器丢失、遗落或者被盗的方式进行了重大改革。纸质记录正在被数字形式取代，一个中央后勤指挥中心正在收集和核实严重事件的报告。

陆军作战研究分析师斯科特·福斯特(Scott Forster)在新闻发布

会上说，新系统使用了一种名为Vantage的现有软件系统，可以让指挥官实时看到什么东西丢失。

在刑事案件中，当枪支被找到时，国防部小枪武器登记处(Small Arms and Light Weapons Registry)应该确定其最后已知的地点或者负责的单位。但是美联社获得的军方内部文件显示，该登记处的信息并不准确，给执法机关的回应也不及时。

陆军发言人布兰登·凯利(Brandon Kelly)表示，陆军正在开发一款App，可以搜索各部门自己的记录数据库。

新的法案还要求国防部长向联邦调查局(FBI)管理的国家犯罪信息中心(National Crime Information Center)报告已确认的武器被盗或者找回的情况。军事条例要求各军种和单位自行报告丢失情况，责任将由五角大楼最高层承担。

海军陆战队表示，正在制定内部程序，通过增加对部队的检查来改善监督。空军已经用一个商业应用程序取代了自己的武器记录系统。

在6月份美联社发布最初报告后，迈利要求各军种删掉2010年以来的枪支丢失数据，而这正是美联社调查的时间段。

### 全美首个

## 辉瑞新冠口服药获得FDA紧急使用授权

周三，美国食品和药物管理局(FDA)正式批准了辉瑞公司研发的新冠口服药在12岁及以上者的紧急使用授权。这也是美国监管部门首次批准治疗新冠的口服药物。

辉瑞公司研发的这款新冠口服药名为Paxlovid，适用于12岁及以上(体重在40公斤或88磅以上)的轻中度新冠患者。FDA将Paxlovid列为了处方药物，患者需在确诊新冠并出现症状的5天内开始服用，每天服用2次(每次间隔12小时)，连续服用5天，其副作用包括味觉受损、腹泻、血压升高

和肌肉疼痛等。

根据辉瑞公司此前发布的一项针对2250名受试者的临床试验数据，轻中度患者在出现症状3天内服用Paxlovid可以将高危患者的住院和死亡风险降低89%；为期30天的跟踪研究表明，服用该药物的患者中仅有1%入院治疗，且没有死亡病例；服用安慰剂的患者中入院率则为6.5%，其中9人死亡。

FDA药物中心主任帕特里齐亚·卡瓦佐尼(Patrizia Cavazzoni)在声明中说：“该机构授权首个治疗新冠的口服药物，这是抗击全球流行病的重要一步。随着新变异

毒株的出现，此次授权提供了在大流行关键时刻对抗疫情的新工具，并为那些高危患者提供了更容易对抗病毒的治疗手段。”

另据辉瑞首席执行官阿尔伯特·布尔拉(Albert Bourla)此前发布的信息，该公司将在今年年内提供18万疗程的口服药物，其中6至7万份将被分配给美国，并在2022年提供1.2亿疗程的产能。

截至目前，美国政府已向辉瑞公司订购了1000万疗程的药物。辉瑞新冠口服药的竞争对手——默沙东研制的新冠口服药仍在接受FDA的审查。

## 拜登政府正式撤回H-1B薪资优先的抽签政策

移民局周二发布声明，称国土安全部当天发布了一项最终规则，正式撤回了特朗普政府于2021年1月8日所发布的“依据薪资水平对H-1B签证申请人进行抽签的规则”。

前总统特朗普在任内尾声曾通过行政手段对多项移民政策进行了改革尝试。针对美国最主要的外籍专业技术类工作人士签证(H-1B)，特朗普政府在2020年10月提出了一套抽签制度改革方案，即依照现行工资标准对H-1B签证申请人的薪资水平进行降序排列，并从高到底分为4个等级进行优先抽签。

根据国土安全部当时的评估，改革方案将“大幅度提高”H-1B第三和第四级薪资(Wage Level 3&4，高收入)申请人的中签率，同时大

幅降低第一和第二级薪资(Wage Level 1&2，中低收入)申请人的中签率。这意味着主要依靠H-1B签证的一些科技公司和外包服务商将无法通过较低的劳动力成本雇佣到外籍员工。

国土安全部于2021年1月8日颁布了该方案的“最终规则”，并计划在公示60天后即2021年3月9日正式执行。但拜登总统在今年1月20日上任后立即叫停了所有联邦机构尚未生效的待审规定，也包括国土安全部针对H-1B所出台的抽签改革方案。

今年3月，美国商会向联邦法院正式提起诉讼，要求国土安全部撤回针对H-1B抽签制度的改革方案。经过历史数月的诉讼程序后，法院于今年9月裁定国土安全部必须撤回该方案。

## 加州要求卫生工作者在明年2月1日前接种加强针

官员们22日宣布，加州将要求卫生保健工作者在明年2月1日前接种加强针。同时，该州还将要求在养老院和监狱等高风险聚集场所工作的工作者接种加强针。在新冠病毒变种奥密克戎迅速传播的情况下，该举措旨在避免医护人员短缺、保持学校开放。

《纽约时报》报道，公共卫生官员表示，2月1日的最后期限适用于根据联邦指导方针有资格接受加强针注射的工作者，因为距离他们接种第二剂辉瑞、莫德纳疫苗或是单剂强生疫苗的日子，已经分别过去6个月或2个月了。而来到接种加强针规定时间的工作者将被要求在符合资格后15天内接种加强针。

加州官员还宣布，计划为每个中小学生在提供一到两次快速检测，供孩子们在寒假返校时使用；广泛延长检测场地的时间限制；向压力

较大的医疗设施增派数百名工作人员；并积极推广加强针的接种。

州长加文·纽森(Gavin Newsom)在22日的新闻发布会上表示，该州尚未正式在其“完全接种”的定义中加入加强针接种，但官员们正在考虑。

纽森还表示，近900万加州人至少接受了一次额外剂量的注射。“如果我们要保持现在的水平，这一数字需要继续增加。”

加州是全美首个出现奥密克戎感染病例的地方。不过随后，奥密克戎很快在全美范围内被发现，并在几周之内成为全美疫情的主要毒株，占新增病例的近3/4。

纽森透露，最近在加州的阳性检测样本中，有一半以上与奥密克戎变种有关。而这还可能对实际感染率的保守估计。

圣何塞市长萨姆·利卡多(Sam Liccardo)说：“好消息是，我

们知道自己必须做什么，那就是接种加强针并戴上口罩。”

事实上，在奥密克戎变种出现之前，加州社区已经开始要求人们在进入餐厅或公司之前出示疫苗接种证明或最近的阴性检测结果。本月早些时候，州政府官员也恢复了市内口罩令。最近几天，如果出现员工新冠检测呈阳性的情况，那些餐馆和企业就会主动关闭。

对许多加州人来说，去年冬天的病例激增仍让他们记忆犹新。当时，医院重症监护病房濒临崩溃边缘，同时假期出行受到了限制。而纽森22日指出，目前该州约有3600人在重症监护病房，而一年前这一数字为约2.2万。

州长和其他官员都强调，保持学校开放是当前的重中之重。州长在与一些包括加州家长教师协会(California Parent Teacher



医护人员22日在洛杉矶国际机场为旅客接种新冠疫苗。

Association)在内的加州最大的教育组织联合发表的声明中说：“加州学校保持开放，并不是我们不重

视安全的表现，而恰恰是因为我们注重安全。”

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民